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AREA DE CONHECIMENTO: CONDUCAO DE VEICULOS (MOTORISTA)

| | 1 (A, B, C e D), das quais apenas uma seré correta, de
| miitipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem F B e ndo de quektio, A me s

~ sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-
Caderno de Questbes antes de iniciar a resolugio, mente, aresposta da questso.

assim como o nimero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de

Vocé estd recebendoo seu Cademo de Questdes, Para cada questdo da Prova Objetiva de Muitipla
. contendo 50 (cinguenta) questies objetivas de _ Escolha existirdo 04 (quatro) alternativas de resposta

& de 3h30 (trés horas e trinta minutos), j& incluido o

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questbes ST ' ?ﬂng:ngxﬂmtdmﬂﬂmﬁn 860 pranchienta

o ..4¥ & norodapé das paginas intemnas, o nivel e o cargo a

02 que o Cadernoc de Questies se refere. Caso vocé

~ " tenha recebido um Caderno de CQuesties que ndo “ Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
0.5

repeticio ou auséncia de questio ou pagina, 5 O tempo méximo disponivel para realizago da prava

corresponda ao masmo nivel @ cargo descritos no seu da prova, o candidato podera entregar o seu Cademo
Cartdo Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal L0 | delﬂduzmﬁasanmu Cart&o Resposta, e retirar-se da
de Sala e exijac Cadermno de Questfes comreto, sala de prova.

As respostas das questbes objetivas de miltipla Os 3 (trés) Ultimos candidatos sé poderéo sair da sala
_ ' M. escolha do Caderno de Questdes deverfo ser ’ de prova juntos.
L transcritas para o Cartio Resposta com caneta :

esferogréfica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparante.

Serd permitido ao candidato levar consige o Cademno

’ b’ de Questdes e o Gabarito desde que nos Ultimos 30
. (trinta) minutos antes do término da prova.

/\ATENCAO

Escreva no espago apropriado do Cartdo Resposta, com
a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Erich Fromm:

“Acriatividade requer a coragem de se abrir
mao de certezas.” PREFEITURA MUNICIPAL

DE ANANINDEUA/PA

Atranscricdo da “frase mestra” & obrigatoria e servira para identificar o CONCURSO PUBLICO N° 003/2019

Cartao Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial
Grafotécnico, guando for o caso. A falta da transcrigio podera ocasionar
a eliminagéo do candidato no presente concurso publico.
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Leia o texto e responda o que se pede no comando das
questdes.

Se eu fosse um homem branco, hétero, magro, europeu,
catolico. |

As vezes - muitas vezes - me flagro pensando que avida | i
seria mais facil se eu tivesse nascido homem.

N&o que eu ache que a vida de um homem seja facil,
Mas, se eu fosse homem, eu sentiria, simplesmente, que devo
menos ao mundo.

Haveria menos fiscalizagdo sobre meu corpo, sobre
minha vida afetiva, sobre minha roupa, sobre meus planos.
Haveria sim, mas haveria menos.

E eu poderia andar a noite com menos medo, poderia
ser avaliada no trabalho somente pela minha competéncia,
poderia me sentir um pouco mais dona de mim mesma.

Mas, para a vida ser mais facil, ndo bastaria s0 ser
homem. Eu teria que ser um homem hétero,

Porque se eu fosse um homem que amasse outro
homem, talvez o medo de andar na rua a noite persistisse, E o !
medo de ndo ser aceito numa entrevista de trabalho também.

E se eu fosse um homem que amasse outro homem, |
talvez eu tivesse que continuar fingindo, tantas vezes, sero que |
n&o sou, por saber que o que sou ndo & o que acham que eu |
deveria ser.

Talvez a vida fosse mais facil se eu fosse um homem
hétero. Mas ainda assim nao bastaria.

Eu precisaria ser magro. Porgue se eu fosse um homem
obeso, avida ndo serla exatamente tranquila. |

Eu continuaria sendo julgado pelo meu corpo, como sou |

como mulher. Fiscalizariam meu prato. Condenariam meu
comportamento, certos de que minha condigio fisica, além de |
condenavel, era uma simples opgdo.

Homem. Heterossexual. Magro. Sim. A vida ja estaria |
mais facil. Mas néio bastaria,

De que adiantaria tudo isso, se, ao chegar nos EUA, eu |
fosse latino-americano? Ou, ao chegar na Europa, eu fﬂssa
africano? Os olhares dos policiais na imigragio “pode ser |
traficante”, “vai tentar ficar de forma ilegal®, "deve ter vindo
trabalhar sem autcrizagio”. Seria como o olhar de "sera que ela |
vem para se prostituir?”

Nao. Nao funciona.

A vida seria mais facil se eu fosse um homem,
heterossexual, magro, europeu. Mas ndo de qualquer parte da
Europa. A Alemanha n&o me abracaria se eu fosse romeno. A |
Inglaterra néo me desejaria se eu fosse bésnio. AFranga ndo me
admiraria se eu fosse portugués.

Fois bem. Homem, hétero, magro e um "bom” europeu,

Mas ndo bastaria.

De gue me adiantaria tudo isso, ainda que nascido na |
Franga, mas tendo pais negros, pele negra, origens negras? Me |
aceitariam em qualquer emprego? Me olhariam tranguilaments |
enquanto circulo no comércio? Me indicariam ao Oscar? Néo,
minha vida ndo seria facil.

Seria preciso ser homem. Ser hétero. Ser magro. Serum |

“bom" europeu. Ser branco. Talvez assim a vida caminhasse

melhor.

Mas nao se eu usasse um turbante. Ou um kipa. Nem se
eu carregasse minha estrela de Davi no pescogo. Era preciso,
além de tudo, ser cristdo e de preferéncia catdlico.

Homem. Heterossexual. Magro. Europeu. Branco.
Catolico,

Talvez. Talvez assim a minha vida comecasse do zero, &
nao do negativo. Talvez assim, eu pudesse lidar s6 com os
problemas da vida - doenga, falta de grana, desamores,

| NIVEL FUNDAMENTAL COMPLETO
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desemprego, mortes na familia. Talvez assim, eu tivesse s6 as'
preocupagbes que a gente deveria ter na vida, sem esses
“pequenos” bénus de medo e de constrangimento.

Eu n8o nasci homem. Nascl mulher, latino-americana.
Poderia ter nascido negra. Poderia me descobrir homossexual.
Posso me tornar obesa. Nenhuma vida & facil. Sobretudo,

' nenhuma vida € facil num mundo que criou tantas regras de

merda.

E privilégio ser homem? Ser hétero? Ser magro? Ser
europeu? Ser branco? Ser cristdo? Alguém é culpado por ser ou
nao ser? Alguém é vildo ou mocinho porseroque &7

Claro que ndo. Mas é preciso - talvez indispensavel - ndo
perder de vista a complexidade da vida daqueles que nos
cercam. E preciso parar de insistir em olhar tio insistentemente
somente para os nossos problemas e ter um minimo de empatia.
E perceber que quanto menos entraves ha na nossa vida, maior
& 0 nosso dever moral de fazer algo para derrubar os obstéculos
que impedem os outros de viver normalmente. E preciso em
alguma medida, fazer o minimo que nos cabe para ajudar a
desconstruir esse lixo de estrutura na qual estamos inseridos.

Fonte: MANUS, Ruth. Um dia ainda vamos rir de tudo isto.

[0 R A—
Para a desconstrugdo do lixo estrutural no qual se esta inserido,
| otexto sugere:

| A)aluta agressiva por direitos das minorias.

B) o desenvolvimento da empatia.

C)deixar de se preoccupar com a vida dos outros.

D) acriagio e a aplicagéo de leis protetivas.

[“mr@i___ ...................

| O fragmento textual que atesta a presenca de gordofobia no
: cotidiano é:

' A)"Mas ainda assim néo bastaria."

B) “Fiscalizariam meu prato.”

C) "Alguém é culpado por serou ndo ser?”

| D}*(...) ajudar a desconstruir esse lixo de estrutura (_..)".

| "Se eu fosse um homem, branco (...)",
falhou, seguindo a estrutura frasal em:

A) Se tufosse.

B)Seele fosse.

C) Se nos fossemos.

D} Se vos fosseis.

a conjugagdo verbal

O texto de Ruth Manus n&o denuncia desigualdade no aspecto:
A)género.

B)cor.

C) sexualidade,

D) econdmico.

Em' |[ } sem esses 'pequenos’ bonus de medo (...)", o emprego
de aspas no adjetivo marca:

A} ainsignificAncia dos problemas,

B) o desprezo pela opini&io do outro.

C)apresenca daironia.

D) ouso de linguagem denotativa.
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Entre os grupos que sofrem avaliagBo negativa nfo consta o de:
A)mulheres.

B)judeus.

C) africanos.

D) artistas europeus.

Em: “Se eu fosse um homem (...)", o termo “Se" classifica-se
coma;

A) pronome pessoal caso reto,

B) conjungdo condicional,

C)conjungio integrante.

D} pronome pessoal caso obliquo.

N&o esta correta a mudanga do género dos nomes em:
A)homem branco - mulher branca.

B) homem hétero - mulher hétera.

C)europeu feliz - europeia feliz.

D) catblico magro - catélica magra.

s @)

Assinale a alternativa em que s#o listadas palavras representati-
vas metonimicamente do judaismo:

A) Estrela de Davi - quipa.

B) latino-americano - catdlico,

C)turbante - cristdo.

D) Oscar - Alemanha.

@.@E}@
O travessd@o em: “(...) - doenga, falta de grana, desamores,
desemprego, mortes na familia.” & um tipo de aposto:

A) explicativo, |
B) resumitivo.
C) especificativo.
D) enumerativo.

@wﬂﬁg}@

Assinale a alternativa em que ha erro na separagéio silabica:
A)he-te-ro-sse-xu-al,

B)qual-quer.

C)nas-ci-do.

D) des-cons-tru-ir.

(Quesiao P}
Ha acerto na analise da estrutura de: “Seria preciso ser homem.”
em:

A)"serhomem” é um sujeito oracional.

B)"Seria preciso” é uma oragdo subordinada.

C)Aprimeira oragdo é absoluta,

D) O periodo & composto por coordenacio,

e (-
N&o ha antonimia nos pares em:
A} hétero - homo.

B) obeso - magro.

C)flago - manifesto patente.

D) empatia - averséo.

NIVEL FI.I I"J DAI‘H‘IENTAL EUMPLEI'{I
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( www.cetapnet.com.br )

N&o exemplifica um substantivo paroxitona a alternativa;
A)estrela.

B) facil.

C) Inglaterra.

D) bénus.

Assinale a alternativa em que a letra mailscula ndo foi usadaem
topdnimo:

A) Europa.

B) Inglaterra.

C)Alemanha.

D) Oscar.

CQuestéo

Ha incorreta relagéo substantivo e coletivo em:
A)traficante - bando.

B)roupa - enxoval.

C) estrela - arquipélago.
D)homens - homenzarrada.

Aautora poderia ter substituido, no texto ,"regras de merda” pelo
coletivo:

A} concilio.

B) chorrilho.

C)clague.

D) camarilha.

O adjetivo patrio ndo se relaciona corretamente em:
A) Europa - eurcpeu.

B)EUA-ianque.

C) Inglaterra - iemenita.

D} Nigéria - nigeriano.

-| No excerto, *(...) algo para derrubar os obstaculos que impedem

| osoutros (...)'", a concordéncia do verbo impedir faz-se com:
| Aoutros.

' B)algo.

C)obstaculos.

D} derrubar.

Em: “Fiscalizariam meu prato.” e “Condenariam meu comparta-
menta (...)", héa exemplos de:

| A) sujeitos inexistentes.
| B) sujeitos desinenciais,

C) sujeitos simples elipticos.
D) sujeitos indeterminados.

Um pentélgona regular tem perimetro 37,5cm. Qual a medida do
seulado?
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|r.«lmillllsl.a otrifngulo e responda as questfes 27,28 e 29.
Um canteiro tem a forma do tridngulo seguinte.
A)7,35¢cm 15m
B)7,2cm 12m
C)7,5cm
D)6,3cm
L
A xm

Fatorando em fatores primos o nimero 1620, encontrei 2% .3Y. | ©
5% . Qual o valor (X-) + 2 ? @““'“mﬁ.g_@
‘;‘]' £ g Quanto mede “x"?

)+ A) 10m
Cit4 B)6m
D) + 2v2 C)8,5m

D)8m

R e

Leia o texto a seguir para responder as questdes 23 e 24 (Guestao =

Querendo comprar um aparelho eletrénico cujo prego

anunciado & de R$ 2.420,00, recebi as seguintes propostas: | E"';é” perimetro em metros do canteiro?

1%; 20% de desconto para pagamento a vista; B} 3?'“

2% 10% de desconto para pagamento em 4 parcelas iguais. Gi ﬂm

F'agandn é msta ovaloréde:
A)R$1.936,00
B)R$ 1.938,00
C)R$1.940,00
D)R$ 1.836,00

...........

O valor da parcela se eu aceitar a 2° proposta é de:
A)R$ 580,40
B)R$ 498,50
C)R§$ 544,50
D)R$ 560,00

Duas pessoas receberam gratificagdo por horas extras de

trabalho. Uma delas recebeu R$ 450,00 a mais que a outra.

Calcule o valor das gratificag@es, sabendo que elas estéo na

razdo —gr- e assinale a alternativa correta.

A) O valor da maior gratificagio foi de RS 750,00
B) O valor da menor gratificacéo foi de R$ 320,00
C) O valor da menor gratificagfo foi de R$ 310,00
D) O valor da maior gratificacio foi de R$ 810,00

R

[Questaol

xaphels

A sequencia numérica (6, X, Y, 12) & diretamente proporcional a
sequéncia (3,4, 5,6). Qual o valorde X+Y 7

A)8

B)18

C)16

D)20

GARGO 01: AUXILIAR MUNICIPAL
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Qual a drea do canteiro?
' A)6Om®
{ B)36m?
' C)54m?

' D)52m?

| Uma foto com dimens&es 12cm de largura por 20cm de altura
| serd ampliada para ter uma altura de 45cm. Qual sers a
 dimens&o dalargura?

=A}20cm

' B)24cm

C)25cm

D)27cm

' A pagar com 1 ano de antecedéncia, uma fatura sofreu um

' abatimento de 13%, resultando um valor liquido de R$ 4.350,00.
Qual o valor inicial dessa fatura?

| A)R$5.000,00

B)R$5.200,00
C)R%$4.850,00

- | D)R$5.250,00

| Questiio -y

Afigura, a seguir, descreve a planta de trés terrenos com laterais
paralelas. Qual a medidade "Z" em metros 7

““ nEﬂnIHEﬁ.m nunmn UEW lml FHEFEFTUFEI MUNICGIPAL DE ANANINDEUA Pégl‘na ﬂsfﬂﬁ |



A
\ Yﬂm
200m y Yﬁm
z \Eﬂm
v
A)40
B)35
C)20
D)60

@

Em uma tecelagem, 12 maquinas trabalham 20 dias e produzem
20.000 pegas de tecido. Quantas maquinas iguais seriam
necessarias para produzir 16.000 pegas de tecido em 6 dias?
A)20

B)32

C)3o

D)25

Questio

Com quantos litros de agua uma piscina com forma de
paralelepipedo retdngulo de madidas 4m x 3m x 1,5m fica
inteiramente cheia? Dado: 1dm® = 1¢

A)8.500¢

B)1.800¢

C)18.000¢

D) 16.000¢

Dadososconjuntos:A={x EN|2<x =7}eB={x €Z|-
2<x <4}, entéio, AnB=

A){1,2,3}

B){2,3,4,5}

C){2,3}

D} {-2,-1,0}

(Questao}-{ie's

No trianguiu ABC, sabe-se que DE // BC. Calcule a medida AB
+ AC em cm e assinale a altemativa correta:

vy CARGO 01: AUXILIAR MUNICIPAL
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Fui ao banco e saquei no caixa eletrénico R$ 250,00 em notas de
R$ 5,00 e de R$ 10,00, totalizando 35 notas. Quantas notas de
R$ 10,00 eu recebi?

Em um raténguk: a medida do comprimento é 3cm maior que a
medida da largura. Sabendo que o perimetro do retangulo mede
J0cm, qual a drea desse reténgulo?

A)5dcm?
B)48cm?
C)60cm?
D)63cm®
e
il A
Leia as informagbes, analise as figuras seguintes e
responda as questdes 39 e 40
O quadrado e o trapézio retangulo t&m o mesmo valor de
perimetro.
X 3
| of
i X X 4 ¥
® [
" 51
| e F
(G
| Qual ovalorde *x"?
| A)dcm
| BY5cm
C)4,5cm

| Qual ovalur da "y"7?
' A)5cm

| B}4,Ecm

' C)Tem
D) 6cm

=

Todas as reportagens utilizadas nas questées da Prova
de Atualidades foram acessadas no dia 19.10.2019.

)

“Mais de 500 mil pessoas participam nesta sexta-feira (18) de um
protesto no centro de (...} contra a condenag&o de 12 politicos da
Catalunha por seu envolvimento no plebiscito separatista de
outubro de 2017, Segundo o jomal cataldo La Vanguardia, a

* policia municipal de (...) estima em pelo menos 525 mil o numam

de manifestantes. O ato reline pessoas de diversas cidades da
Catalunha, que vive um dia de greve geral por causa da

Mﬁmuum m'w Ems {MOTORISTA) FﬂEFE““Hﬂ- MUNICIPAL DE ANANINDEUA Pﬁg|“a wﬂﬁ |



sentenca. Dezenas de voos foram cancelados no aeroporto
internacional de El Prat, nos arredores de (...), @ o centro da
capital catala foi totalmente bloqueado pelos manifestantes. A
Basilica da Sagrada Familia, atragdo turistica mais famosa da
cidade, suspendeu as visitas por causa da greve.”. (Fonte:
https:/fistoe.com.br/protesto-paralisa-barcelona-e-reune-mais- |
de-500-mil/). Onde ocorreu essa manifestagao?
A)Arébia Saudita. ]
B)Barcelona.
C) Siria.

D) Equador.

=Y 40

continua sendo marca mais valiosa do mundo;
Uber e LinkedIn estrelam na lista. Segundo ranking da
Interbrand, 100 maiores marcas sfo avaliadas em US$ 2.1
trilhdes. Facebook deixa 'top 10'.Avaliada em US$ 234 bilhdes, a
continua sendo a marca mais valiosa do mundo,

segundo o ranking Marcas Globais Mais Valiosas 2019,
divulgado nesta quinta-feira (17) pela consultoria Interbrand.”. |
(Fonte: https://fg1.globo.com/economia/midia-e-|
marketing/noticia/2019/10/17/apple-continua-sendo-marca- |
mais-valiosa-do-mundo-uber-e-linkedin-estreiam-na- |
lista.ghtml). Marque a altemativa que complete corretamente a
lacuna da reportagem:; :
A)Apple. f
B)Amazon. 5
C) Google,

D) Instagram.

==

"Um dia apds o primeiro-ministro britdnico Boris Johnson
retornar a Londres com um acordo de divércio debaixo do brago,
0s lideres europeus se reuniram nesta sexta-feira para analisaro
futuro do bloco, marcado pela divis&o.”.

i (Fonte: https:/fistoe.com.br/ue-dividida-enfrenta-seu-futuro-no-

pos-brexit/). Os europeus comegam a moldar seu proximo ciclo
politico, depois de cinco anos de Juncker na lideranga do bloco,
um periodo marcado pelo(a), exceto:

A) pelo divércio com o Reino Unido.

B)guerracom a Siria.

C) pela crise da migragéo.
D) pela crise financeira de 2008.

Todas as questoes devem ser resolvidas com base na
Lei n." 2.177, de 07 de dezembro de 2005 (Estatuto dos
Servidores Pablicos do Municipio de Ananindeua).

@“@;@@
Conforme estabelece o § 3°do art.8°, 4s pessoas portadoras de
deficiéncia é assegurado o direito de se inscrever em concurso
publico para provimento de cargos cujas atribuictes sejam
compativeis com a deficiéncia de que s8o portadoras, sendo a
elas reservados, no minimo:

A) 5% (cinco por cento) das vagas oferecidas no concurso.

| B) 10% (dez por cento) das vagas oferecidas no concurso.

| C) 15% (quinze por cento) das vagas oferecidas no concurso.

O Ministério (...) anunciou ontem o descontingenciamento do |
orgamento das universidades federais. "Cem por cento de todo o |
orgamento para o custeio das universidades federais e institutos |
esta sendo descontingenciado neste momento”, disse o ministro |
Abraham Weintraub. Em entrevista coletiva ontem para anunciar |
o descontingenciamento, Weintraub disse que o orgamento para |
2020 & o mesmo deste ano e ressaltou que receitas adicionais |

poderao ser conseguidas pelo Future-se. O programa incentiva |
a captagdo de verba privada pelas universidades federais.”. |

(Fonte: https:/fistoe.com.br/mec-bloqueio-de-verbas-de-
universidades-acabou/). Qual Ministério refere-se a presente
reportagem?

A) Ministério do Planejamento.
B) Ministério da Economia.

C) Ministério da Educagdo.

D) Ministério do Orgamento,

PES——— - Y

"0 Diario Oficial da Uni&o (DOU) publica lei sancionada nesta II
quinta-feira, 17, pelo presidente Jair Bolsonaro que pretende |
facilitar a venda de bens apreendidos em agbes de combate ao
traficoilicito de drogas.”. (Fonte:

https://www.oliberal.com/brasil/governo-publica-lei-que-facilita-

venda-de-bens-apreendidos-do-trafico-de-drogas-1.204 356).

Essa lel & resultado da aprovagdo da Medida Provisoria | |

885/2018. O dinheiro decorrente dessa venda devera, de
imediato, ser utilizado, exceto:

A} na seguranga plblica.

B) nas campanhas de prevencgéo.

C)no atendimento a dependentes quimicos.

D) na educacdo superior,

D} 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas no concurso.

{Questao

Marque a alternativa que complete corretamente as lacunas do
texto do artigo 25: "0 exercicio do cargo exigira de
seu ocupante integral dedicagdo ao servigo, direito &
gratificacio pela prestag@o de servigo extraordinario, podendo
ser convocado sempre que houver interesse da Administragio.”
A} efetivo; com.

B) efetivo; sem.,

C)em comissdo; sem.

D) em comisedo; com.

Segundo o §4° do art. 29, apds comprovada administrativamente

| a incapacidade ou inadequagéo para o servigo publico, serd o

servidor em estagio probatdrio:
|- exonerado;
Il- se estavel, reconduzido ao cargo anteriormente ocupado, na

| forma do art. 40 que trata da recondugéo.

Apos a leitura das afirmagdes, marque a alternativa correta:
A)Aafirmacao | & Falsa e a afirmagdo Il é Verdadeira,
B}Aafirmagéo | & Verdadeira e a afirmacéo |1 & Falsa.
C)Aafirmagao | & Verdadeira e a afirmac&o |l é Verdadeira.
D)Aafirmacdo | & Falsa e a afirmago |1 & Falsa.

O servidor em jornada de oito horas didria teré direito a um
intervalo entre uma hora e duas horas para repousc e
alimentagdo, a critério da Administragdo. Ndo excedendo a sete

‘horas diaria a jornada de trabalho, o servidor fard jus a um

intervalo de:
A)dez minutos.
B) trinta minutos.
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i C)quinze minutos.
D) vinte minutos.

50
Complete as lacunas do texto do art. 90-A, previsto na Subsego
Vil do Capitulo 3, que trata das vantagens, assim disposto: "A

gratificac8o por & a retribuigio

pecuniaria mensal destinada aos ocupantes dos cargos que, por |

sua natureza, exijam a prestacio do servigo

A)tempo de servigo; efetivo.

B) tempointegral; com dedicag&o exclusiva.

C)titulagéo; efetivo.

D) regime especial de trabalho; com dedicagfo exclusiva.
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